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01.39.19.24.72 – uscnatation@cegetel.net - site : usc-nwp.fr                                                                               Conflans le 19/04/2017
Bonjour à tous,
Comme tous les ans, nous vous convions à participer à l’Assemblée Générale (AG) de l‘USC Natation Water-Polo. 

Celle-ci se tiendra Vendredi 19 mai 2016 à 19h30 dans la salle de réunion du centre aquatique (1er étage), 8 rue Henri Dunant, 78700 Conflans-Sainte-Honorine. L’ouverture des portes se fera à partir de 19h15. 

Cette année, pour des raisons personnelles, j’ai décidé de mettre un terme à mes fonctions de présidente, mais je ne démissionne cependant pas du bureau. Le comité directeur qui suivra cette AG devra donc élire mon successeur mais, pour le moment, aucun candidat ne s’est encore manifesté …  
Si l’un ou l’une d’entre vous souhaite rejoindre le bureau et/ou présider le club, merci de me le signaler le plus vite possible. N’hésitez pas à me contacter (catherinevoltz@orange.fr).

Je tiens à rappeler que le club ne peut fonctionner correctement, que s’il dispose d’un bureau composé de personnes suffisamment nombreuses et impliquées. 
Est-il besoin de dire que tout repose sur le bénévolat ? Si nous sommes nombreux le travail devant être fait sera raisonnable, si nous ne le sommes pas … 
L’ordre du jour sera le suivant :

- vérification des pouvoirs ;

- approbation des rapports moraux, sportifs et financiers ;

- projets pour la saison 2017-18 ;

- questions diverses.
En cas d’absence, pensez à confier votre pouvoir à un adhérent du club participant à l’AG. Vous pouvez également le confier à l’un des membres du bureau.
Je suis à votre disposition pour toute question que vous vous poseriez.

Pour le bureau, 
                                                La présidente,
                                                   Catherine VOLTZ

Pièce jointe : pouvoir pour l’AG du 19/05/2017.
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